



**OBEDIENCE Slovakia a CANIS arena**  
pod záštitou Zväzu športovej kynológie SR

organizujú

## **2. Kvalifikačné preteky na Majstrovstvá sveta v OB3 a preteky so zadaním skúšky ostatných tried OB**

**Dátum: 16. marec 2025**

**Miesto: CANIS Arena , Most pri Bratislave**

**Otvorené triedy: OBZ- A, B, C  
OB1, OB2, OB3**

**Podujatie otvorené aj pre zahraničných pretekárov**

## Organizačné zabezpečenie

RIADITEĽKA PRETEKOV a VEDÚCI SKÚŠOK	<b>Miriam ŠTVRTECKÁ</b>
ROZHODCA	<b>Vilemína KRACÍKOVÁ, CZ</b>
HLAVNÁ STEWARKAI	<b>Stanislava VITÉZOVÁ</b>
KONTAKTNÁ OSOBA	Ingrid TAMÁŠIOVÁ, <a href="mailto:ingrid.tamasiova@gmail.com">ingrid.tamasiova@gmail.com</a> 0948 386 705
PODUJATIE NA FACEBOOKU	<a href="https://www.facebook.com/events/867098442255448/?active_tab=about">https://www.facebook.com/events/867098442255448/?active_tab=about</a>
PREDPOKLADANÝ ZAČIATOK POSUDZOVANIA	16.3.2025 o 8:00 hod. Presný harmonogram bude zverejnený najneskôr deň po uzávierke.
<b>UZÁVIERKA</b>	<b>28. február 2025 (do 24:00 hod.)</b>
ŠTARTOVNÉ	<b>OBZ- A, B, C: 20 EUR za psa</b> <b>OB1, OB2, OB3 : 30 EUR za jedného psa</b>
ÚHRADA ŠTARTOVNEHO	Vopred na účet kynologického klubu OBEDIENCE Slovakia Reca 640, 925 26 Reca, SK  IBAN: SK17 8330 0000 0020 0090 1334 BIC/SWIFT: FIOZSKBAXXX  Prihláška je platná až po zaplatení štartovného poplatku a potvrdení mailom od usporiadateľa o schválení účasti. Platby na mieste nie sú možné. Štartovné po dátume uzávierky nie je vratné. Štartovné, ktoré predstavuje dobrovoľný príspevok v minimálne uvedenej hodnote, sa po dátume uzávierky nevracia. Dobrovoľným príspevkom podporujete rozvoj oficiálnych aktivít Obedience na Slovensku zastrešených ZŠK SR (FCI). Ďakujeme.
PRIHLASOVANIE	<a href="https://forms.gle/tkJsVakSnuAVszuL9">https://forms.gle/tkJsVakSnuAVszuL9</a>

<p>VETERINÁRNE PODMIENKY</p>	<p>Psy musia mať platný medzinárodný očkovací preukaz, v ktorom je uvedený mikročip a potvrdenia, že pes bol očkovaný najmenej proti besnote a infekčným chorobám a dátum vakcinácie zaručuje, že je v deň podujatia imunitný voči zaočkovaným chorobám. Vakcináci apriť kotercovému kašľu je odporúčaná.</p> <p>Pretekov sa môžu zúčastniť aj kupírované psy.</p> <p>Psy musia byť klinicky zdravé. Psy javiace príznaky choroby alebo nespôsobilé súťažiť, budú z pretekov vylúčené. Štartovné sa v takomto prípade nevracia.</p> <p><b>Hárave sučky musia byť nahlásené najneskôr pri prezentácii. Trénujú a pretekajú posledné v poradí.</b></p> <p><b>Psovodi háravých sučiek sa riadia pokynmi hlavnej stewardky.</b></p>
<p>OCHRANA ZVIERAT</p>	<p>Počas trvania pretekov (vrátane tréningov) je zakázané používať elektrické obojky, ostnaté obojky, škrtiace obojky, resp. podobné výcvikové pomôcky.</p> <p>Ak sú psy v autách, alebo v privesných vozíkoch, majiteľ im musí zabezpečiť dostatočný prísun čerstvej vody a vzduchu, ak sa to vyžaduje pre zabezpečenie komfortu zvieraťa vzhľadom na aktuálne poveternostné podmienky.</p> <p>Majiteľ je povinný dbať na prevenciu proti prehriatiu psa.</p>
<p>VŠEOBECNÉ PODMIENKY</p>	<p>Pretekár si je vedomý obsahom Všeobecných podmienok účasti na oficiálnych podujatiach Obedience (<a href="https://dog-obedience.sk/dokumenty-obedience/">https://dog-obedience.sk/dokumenty-obedience/</a>)</p> <p>Každý pretekár musí predložiť tieto dokumenty:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Výkonnostnú knižku psa (povinná pre účasť už v najnižšej triede)</li> <li>2. Petpass alebo vakcinačnú knižku s platnými očkovaniami (vrátane očkovania proti besnote)</li> <li>3. Preukaz pôvodu psa (neplatí pre psov bez preukázateľného pôvodu)</li> </ol> <p>Súťažiacej dvojici nebude umožnená účasť v prípade chýbajúceho ktoréhokoľvek dokladu z uvedeného zoznamu.</p>
<p>REGISTRÁCIA KYNOLÓGICKÉHO ŠPORTOVCA</p>	<p><a href="https://zksr.sk/pokyny-k-registracii/">https://zksr.sk/pokyny-k-registracii/</a> (najmä bod 4)</p>